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2019-2020学年度第一学期

部分学校高一教学质量检测试题

数学

第Ⅰ卷（选择题  60分）

一、单项选择题：本大题共8个小题,每小题5分,共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.已知全集
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2.函数
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3.小明出国旅游，当地时间比中国时间晚一个小时，他需要将表的时针旋转，则转过的角的弧度数是　(　　)
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4.下列函数是在
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5.方程
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6.若点
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7.已知
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8.现有四个函数：①
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的图象（部分）如下，则按照从左到右图象对应的函数序号安排正确的一组是（    ）

[image: image44.png]


    [image: image45.png]


    [image: image46.png]


    [image: image47.png]



A. ①④②③
B. ①④③②
C. ④①②③
D. ③④②①

二、多项选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分.在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目要求.全部选对的得5分，部分选对的得3分，有选错的得0分.

9.下列命题是真命题的是（    ）

A. 若幂函数
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D. 命题“
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10.已知
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11.若
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12.对于函数
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，下列四个结论正确的是（    ）
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图象的对称轴为直线
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D. 当且仅当
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第Ⅱ卷（非选择题  90分）

三、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）

13.
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14.已知某扇形的半径为
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15.已知
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16.若两个正实数x，y满足
[image: image89.wmf]41

1

xy

+=

，且不等式
[image: image90.wmf]2

46

xymm

+>-

恒成立，则实数m的取值范围是________.

四、解答题：本题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤. 

17.已知全集为
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（1）若
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（2）从下面所给的三个条件中选择一个，说明它是
[image: image95.wmf]BA

Í

R

ð

的什么条件（充分必要性）.
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（1）求实数a，b的值；

（2）若方程
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19.已知函数
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（1）求b和
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（2）判断并用定义证明
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20.已知函数
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（1）求函数
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的最小正周期及其单调递减区间；
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21.汽车“定速巡航”技术是用于控制汽车的定速行驶，当汽车被设定为定速巡航状态时，电脑根据道路状况和汽车的行驶阻力自动控制供油量，使汽车始终保持在所设定的车速行驶，而无需司机操纵油门，从而减轻疲劳，促进安全，节省燃料.某汽车公司为测量某型号汽车定速巡航状态下的油耗情况，选择一段长度为240km的平坦高速路段进行测试.经多次测试得到一辆汽车每小时耗油量F（单位：L）与速度v（单位：km/h）（
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为了描述汽车每小时耗油量与速度的关系，现有以下三种函数模型供选择：


[image: image120.wmf]32

()

Fvavbvcv

=++

，
[image: image121.wmf]1

()

2

v

Fva

æö

=+

ç÷

èø

，
[image: image122.wmf]()log

a

Fvkvb

=+

.

（1）请选出你认为最符合实际[image: image123.wmf]的

函数模型，并求出相应的函数解析式.

（2）这辆车[image: image124.wmf]在

该测试路段上以什么速度行驶才能使总耗油量最少？

22.已知函数
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（1）若
[image: image127.wmf]0

x

是方程
[image: image128.wmf]3

()

2

fxx

=-

的根，证明
[image: image129.wmf]0

2

x

是方程
[image: image130.wmf]3

()

2

gxx

=-

的根；

（2）设方程
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的根分别是
[image: image133.wmf]1

x

，
[image: image134.wmf]2

x

，求
[image: image135.wmf]12

xx

+

的值.


_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567985.unknown

_1234567993.unknown

_1234568001.unknown

_1234568005.unknown

_1234568009.unknown

_1234568011.unknown

_1234568013.unknown

_1234568014.unknown

_1234568015.unknown

_1234568012.unknown

_1234568010.unknown

_1234568007.unknown

_1234568008.unknown

_1234568006.unknown

_1234568003.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567997.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

